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KẾ HOẠCH
Phát động phong trào thi đua đợt I năm học 2023-2024
       - Thực hiện kế hoạch năm học 2023-2024 của Trường TH&THCS An Lạc 
      - Hướng đến chào mừng kỉ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/1982- 20/11/2023.

       Trường TH&THCS An Lạc xây dựng kế hoạch  phát động phong trào thi đua đợt 1 trọng tâm là lập thành tích chào mừng  kỉ niệm 41 năm ngày nhà giáo Việt Nam  trong CB-NV- GV và học sinh toàn trường cụ thể như sau :

  I. Mục đích, yêu cầu
    1. Mục đích:
      - Tạo không khí thi đua sôi nổi giữa tập thể cán bộ giáo viên trong toàn trường, thi đua giữa các lớp và cá nhân học sinh trong các giờ học, ngày học, tuần học lập thành tích chào mừng kỉ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20 - 11.                
     -  Giúp cho tập thể cán bộ giáo viên và học sinh nhà trường có những sân chơi thật sự lành mạnh, tích cực và bổ ích. Tạo động lực phấn đấu học tập, rèn luyện và bồi dưỡng tốt cho mỗi cán bộ, giáo viên, học sinh.

     - Giáo dục truyền thống cánh mạng, tinh thần yêu nước, yêu chủ nghĩa xã hội, phát huy truyền thống nhà trường, tích cực học tập vì ngày mai lập nghiệp.

      - Thông qua các hoạt động phong trào thi đua, sáng tạo nhằm phát huy truyền thống “Tôn sư, trọng đạo” trong học sinh toàn trường , tạo cho các em một sân chơi bổ ích và lành mạnh, góp phần nâng cao tình đoàn kết, gắn bó để học tập tốt hơn thiết thực lập thành tích chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.

     2. Yêu cầu
     Toàn thể CB-GV-CNV và các tổ chức đoàn thể trong nhà trường và toàn thể  học sinh tổ chức hoạt động thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, tổ chức các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao trong CB- GV và học sinh, lập thành tích thiết thực chào mừng kỷ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2023).

Tổ chức kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 mang ý nghĩa; tạo không khí hoạt động vui tươi cho đội ngũ GV – NV ; không phô trương, lãng phí.

   II. Thời gian thực hiện:
      Từ ngày 20/ 10/2023 đến ngày 20/11/2023 .
   III. Chủ đề: Thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 – 20/11/2023).

   IV.Các nội dung - hình thức - dự kiến thời gian thi đua chào mừng kỉ niệm ngày NGVN :
A/ Đối với học sinh:
   1.Phát động thi đua các lớp tuần học tốt, tháng học tốt, hoa điểm 10, duy trì sĩ số:
      - Thời gian thực hiện: từ ngày 20/ 10/2023 đến ngày 20/11/2023
      - Kế hoạch cụ thể giao cho  TPT đội  xây dựng.

   2. Tổ chức Trang trí lớp học kết hợp tham gia cuộc thi không gian trường lớp an toàn sáng tạo, hiệu quả
-Thời gian thực hiện : từ ngày 20/ 10/2023 
- Kế hoạch cụ thể giao cho Chuyên môn tiểu học, tổng phụ trách Đội xây dựng  kế hoạch thực hiện.

  3. Tổ chức thi học sinh giỏi cấp trường đối với khối THCS
- Giao đ/c Phó HT THCS chỉ đạo thực hiện
B/ Đối với giáo viên:
    1.Tổ chức thao giảng thi giáo viên giỏi cấp trường kết hợp chấm hồ sơ GV.
- Thời gian thực hiện từ ngày 20/ 10/2023 đến ngày 20/11/2023
- TTCM chịu trách nhiệm đăng kí giáo viên tham gia giảng dạy, tên bài dạy cho  CM, xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện.
   2. Tham gia giải cầu lông, bóng chuyền hơi
   IV. Tổ chức thực hiện :
  1/ Đối với các tổ chức đoàn thể và  CB- GV- NV
   a. Đối với các tổ CM
-  Tổ trưởng chuyên môn xây dựng kế hoạch cho tổ mình như tăng cường công tác dự giờ, dự giờ đột xuất, tổ chức dạy thao giảng, thi giáo viên giỏi, kiểm tra hồ sơ sổ sách, làm đồ dùng dạy học...của các giáo viên trong tổ mình. Đôn đốc tổ viên của mình thực hiện các kế hoạch của nhà trường  phát động. Nhập điểm đúng quy định vào PM để nhà trường tổng hợp và tổng kết các phong trào thi đua.

- Thực hiện các giờ dạy chính khoá và phụ đạo thực sự có hiệu quả. Mỗi tiết dạy trên lớp đều hướng đến đối tượng học sinh, làm cho học sinh hiểu bài hơn, hứng thú hơn khi học môn học của mình phụ trách .

- Tăng cường việc sử dụng tranh ảnh, đèn chiếu, thí nghiệm minh hoạ, thí nghiệm thực hành cho học sinh trong giờ học chính khoá .

- Tăng cường thực hiện các đề tài SKKN cụ thể, gắn liền với thực tế học sinh, đem lại hiệu quả thiết thực cho học sinh .

- Thực hiện việc chấm điểm học tập trong sổ đầu bài chính xác theo hướng dẫn của Ban thi đua .

- Tăng cương tổ chức sinh hoạt chuyên đề trong sinh hoạt chuyên môn, tổ chức biên soạn đề cương ôn tập theo chương, đề cương giảng dạy phụ đạo hoặc các đề tài khác nhằm từng bước củng cố và nâng cao kiến thức cơ bản cho học sinh.

- Có biện pháp cụ thể giúp đỡ học sinh yếu kém, học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

    b. Đối với giáo viên chủ nhiệm
- Tăng cường công tác quản lý lớp, chú trọng sinh hoạt 15 phút đầu giờ, nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của học sinh lớp mình chủ nhiệm. Thực hiện tốt việc duy trì sĩ số học sinh không để học sinh nghỉ học.

- Cần động viên khen thưởng kịp thời học sinh có tiến bộ, học sinh vượt khó trong học tập.

- Tìm hiểu học sinh có hiện tượng thường xuyên vắng học, bỏ tiết, có biểu hiện sa sút về học tập. Cần cài học sinh tin cậy của mình vào để giúp đỡ mình trong công việc theo dõi tình hình của lớp.

- Đối với những học sinh có hoàn cảnh đặt biệt khó khăn đề nghị GVCN báo cáo với Hiệu trưởng  để có biện pháp giúp đỡ kịp thời.

- Đôn đốc nhắc nhở học sinh lớp mình chủ nhiệm thực hiện tốt các kế hoạch do  nhà trường phát động.

    c. Đối với đội TNTP HCM
- Tăng cường công tác kiểm tra nề nếp, thực hiện nội quy học sinh;

- Xây dựng các kế hoạch cụ thể cho các hoạt động chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 như: Phát động buổi học tốt, tuần học tốt, tháng học tốt, hoa điểm 10... có tiêu chí thi đua cụ thể, xếp vị thứ cụ thể hàng tuần và đánh giá tổng kết thi đua. 

- Dự trù các khoản kinh phí cho các nội dung hoạt động.

    d. Đối với tổ chức công đoàn
- Triển khai toàn bộ các nội dung kế hoạch này đến các đoàn viên công đoàn và các đồng chí tổ trưởng công đoàn và phối hợp với nhà trường tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam.

- Phát động toàn thể đoàn viên công đoàn tham gia nhiệt tình sôi nổi và đề xuất với nhà trường những kế hoạch hay mới để đưa phong trào dạy & học nhà trường ngày càng đi lên.

   e. Đối với nhân viên tổ văn phòng
- Tăng cường hơn nữa các việc làm cụ thể để phục vụ kịp thời và tốt hơn công tác phục vụ giảng dạy và chăm sóc tốt đời sống, sinh hoạt của học sinh .

- Mỗi bộ phận tự đăng ký một công việc cụ thể và hoàn thành công việc cụ thể đó một cách xuất sắc.

   2. Về phía học sinh :
- Nghiêm chỉnh chấp hành nội quy nhà trường,

- Ra sức thi đua học tập và đạt kết quả cao trong phong trào tuần học tốt , tháng học tốt ,hoa điểm 10
- Ban cán sự lớp triển khai đầy đủ các nội dung của nhà trường đến tập thể lớp mình, phát động tất cả các thành viên trong lớp phải tham gia có hiệu quả các hoạt động.

 - Tích cực tham gia phong trào văn nghệ, thể dục thể thao vui chơi, bổ ích với chủ đề: “tôn vinh Nhà giáo, biết ơn thầy, cô giáo”. Thực hiện tốt an ninh học đường, an toàn giao thông.

 - Thực hiện vệ sinh lớp học sạch sẽ, trang trí bàn giáo viên có khăn bàn, bình hoa .   
   V. KINH PHÍ.
- Thực hiện theo chế độ hiện hành

     *Lưu ý: Tập thể cán bộ giáo viên, các tổ chức đoàn thể, các lớp và cá nhân học sinh trong toàn trường cần nghiêm túc thực hiện kế hoạch trên. Kết quả thực hiện kế hoạch sẽ là một trong những điều kiện để đánh giá thi đua giáo viên, học sinh vào cuối năm học./.
          Trên đây là kế hoạch thi đua đợt I của nhà trường nhằm hướng tới chào mừng kỷ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2023). Đề nghị tất cả các bộ phận trong nhà trường, toàn thể CB-NV-GV và học sinh tích cực tham gia để phong trào thi đua mang lại hiệu quả./.
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